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Commandé par 60 Millions de consommateurs et l’Assemblée permanente des chambres
d’agriculture, un sondage, réalisé par Harris Medical International et publié le 24 février1, montre
que les Français souhaitent une production agricole plus respectueuse de l’environnement. 53%
des sondés attribue la baisse de la qualité aux industriels et non aux agriculteurs. Quant aux OGM,
80% des sondés répondent “non” à leur culture (13% sont favorables). Par ailleurs, un sondage de
l’institut BVA pour le Syndicat national de la presse agricole et rurale révèle que 66% des
agriculteurs ne sont pas prêts à planter des OGM, du fait de l’incertitude sur les risques et de
l’absence d’utilité prouvée des OGM (2).
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